



По красной дорожке перед павильоном в Баттерси-парке в четверг вечером прошли собаки разных пород, одетые в ошейники и пальто, созданные британскими дизайнерами и фирмами, включая Faberge, Вивьен Вествуд, Филипа Трейси, Джулиена Макдональда и других

Ведущие британские дизайнеры и модельеры создали уникальные наряды для собак для ежегодного благотворительного гала-вечера Collars & Coats в помощь крупнейшему лондонскому приюту для кошек и собак.

По красной дорожке перед павильоном в Баттерси-парке в четверг вечером прошли собаки разных пород, одетые в ошейники и пальто, созданные британскими дизайнерами и фирмами, включая Faberge, Вивьен Вествуд, Филипа Трейси, Джулиена Макдональда и других.

Все гламурные собачьи наряды впоследствии будут выставлены на онлайн-аукцион. Собранные средства пойдут на поддержание едва ли не самого знаменитого в мире приюта для бездомных животных — Дом собак и кошек в лондонском районе Баттерси (Battersea Dogs and Cats Home), который два года назад отметил свое 150-летие.

реди звездных гостей гала-вечера были британские кино- и телезвезды, представители мира моды, олимпийские медалистки по плаванию Ребекка Адлингтон и Джоан Джексон, а также фотомодель Дэвид Ганди, который в марте этого года стал первым послом-благотворителем приюта в Баттерси.

Перед входом в павильон, где проходил гала-вечер, гостей встречал «почетный караул» из живущих в приюте собак различных размеров, пород и мастей, одетых в парадные синие попонки с эмблемой Battersea Dogs and Cats Home.

«Мы уже в четвертый раз проводим этот благотворительный бал, и он стал нашим главным событием года по сбору средств для приюта. Не хочу загадывать, сколько нам удастся выручить, но мы надеемся на щедрые пожертвования от наших гостей и покупателей этих прекрасных дизайнерских нарядов для собак», — рассказала журналистам исполнительный директор Дома для собак и кошек Клэр Хортон.

Приют в Баттерси был основан в 1860 году оставшейся без гроша после развода

жительницей Лондона Мэри Тилби, которая в заброшенной конюшне открыла Временный дом для потерянных и голодных собак, во множестве обитавших на улицах викторианской столицы.

Одним из активных помощников приюта, переехавшего в 1871 году на свое нынешнее место в районе Баттерси на южном берегу Темзы, был известный писатель Чарльз Диккенс. С 1883 года приют стал заботиться и о брошенных кошках, хотя в его названии это отразилось только в 2002 году.

В начале 20 века собачку из приюта для своей дочери — принцессы Алисы — взял сын королевы Виктории, принц Леопольд. В разные годы животных оттуда «усыновили» такие знаменитости, как актер Кевин Спейси, музыкант Элтон Джон, певица Лили Аллен, а также супруга принца Уэльского Чарльза Камилла.

Дом собак и кошек в Баттерси существует исключительно за счет пожертвований. За всю историю приюта через него прошло свыше 3 миллионов животных, у многих из которых появились новые хозяева. Собаки отсюда попадают также и в Вооруженные силы Великобритании.

Одновременно в трех отделениях приюта могут находиться около 600 собак и 250 кошек. Примерно две трети из них — брошенные животные, подобранные на улице, а еще треть — домашние любимцы, которых хозяева не могут больше содержать и отдают в приют.